

垃圾的分类

 在日本垃圾分类和扔垃圾的时间地点是有指定的。为了自己的小区清洁美丽，各个小区都有各自的规定。小区的居民互相协助共同把小区建设的清洁易居。



 巴西也有垃圾的分类和扔垃圾的时间地点的规定，但不像日本这么详细。分类只有可回收垃圾和其他垃圾。

 越南没有垃圾的分类和规定，所有可燃垃圾都被认为是同一种垃圾。易拉罐·玻璃瓶·塑料瓶有人收购，很少会参杂各种垃圾。

 秘鲁每天都有垃圾收集车来，大家每天早上会把垃圾仍在自家的门前。

 在菲律宾有的地区没有垃圾分类，也没有规定的垃圾袋。

 中国没有像日本一样的有关垃圾的规定。根据地区不同积极提倡的垃圾分类制度的实施程度也不一样，偏远地区执行较差。

教育

 日本的学校每天都有校餐·同一居住地的学生一起去学校·打扫学校的卫生。他们从小就培养了适应集体生活的能力。



 巴西不提供校餐·不会一起去上学也不打扫学校卫生。上课时间分为上午·下午·晚上三个时间段，部分学生只是上午或者下午才去校学习。

 在日本初中之前的教育是义务教育，没有留级。



 在秘鲁的学校如果学习不好就会留级，所以从小学一年级开始就必须努力学习。

 菲律宾的义务教育与日本不同，小学就有留级。

伊势崎市多文化共生主要成员介绍·活动简介



Masao Aizawa



Taira Asakura



Dora Takehara



Mariru Tamura



Haruo Hondou



Yuji Yamamoto



Wakabayashi Yasui Sueri

授权人7人(授权日期 令和3年2月22日)

【主要活动成果】

- 令和2年
制作有关新型冠状病毒传播的启蒙视频。
- 令和3年
第一届多元文化共生主要成员会议
第二届多元文化共生主要成员会议
第三届多元文化共生主要成员会议
市长与主要成员进行了座谈讨论会
- 令和4年
第一届多元文化共生主要成员会议
第二届多元文化共生主要成员会议(书面)
第三届多元文化共生主要成员会议(书面)

共同创造伊势崎市 多元文化共同体建设



什么是多元文化共生

多元文化

具有不同文化背景的人

共生

共同生存

多元文化共生也就是「要建立各类文明文化互通共鉴,包容发展和谐共融的社会环境」

我们衷心的希望这份传单能让大家迈出互相了解重要的一步。

了解日本和各国的生活习惯并且加深互相的理解。

在伊势崎居住着不同国籍的居民，了解日本与其他国家生活方式的差异非常重要，本传单旨在为了防止地区发生不必要的冲突和纠纷。

本文根据令和3年2月通过认定的伊势崎市多文化共生7名中心人物的意见为基础，我们还得到了伊势崎市国际交流协会国际义工志愿者的协助合作概括总结而成。

让外国人能通过这份传单了解日本的生活习惯，从而尊重和适应日本的生活规则。

【这份传单的言语有】



日本



巴西



越南



秘鲁



菲律宾



中国



其他

日常生活习惯

 <p>日本人很重视他人的感受，大声喧哗对周围的人会造成滋扰。特别是在早晨或者深夜注意不要大声喧哗。</p> 	 <p>当然也重视珍惜与亲朋好友聚会，一起享受聚会的快乐推心置腹到深夜的美好时光。</p> 
 <p>烧烤聚会需要去有提供烧烤设备的公园里吃，吸烟需要在吸烟区吸。以免烟味影响他人健康。</p> 	 <p>可以在任何地方烧烤、吸烟和一边走一边吃东西，周围的人也不在意有味道。</p> 
 <p>在日本搬到新家以后一定要先去邻居家和区长那里拜访。各个地区都有各自的规定互相协助。</p> 	 <p>在巴西搬到新家时不需要马上去邻居和区长那里拜访，而是通过日常生活逐渐交往和了解。</p> 
 <p>日本的温泉及有一些地方禁止有纹身的人出入。</p>	 <p>纹身一般被视为是一种时尚装饰。</p>

民族习惯

 <p>日本人特别注意遵守时间，不迟到不给周围的人添麻烦。</p> 	 <p>与日本人相比，很多人对时间的观念淡泊，相对随便。</p> 
 <p>受灾领取救济品和接受救济时，虽然是免费的也没有有限定领取数量，但是也要考虑到让大家都能领取到救济品不多领取。</p> 	 <p>秘鲁没有健全社会救济制度，受灾时救济品的支援不能持续供给，一般救济发放只有一次，所以大家都尽量能一次多领取而不考虑他人。</p>

修养

 <p>用餐时，把每道菜都吃完不剩菜，是对做菜的人的一种感谢的表现。</p> 	 <p>用餐时，客人在吃每道菜时都少剩一些也是对主人的一种礼貌的行为。</p> 
---	--

交流

 <p>日本人考虑到有喜欢安静的人，大声说话会影响到他人，所以说话的声音比较小，而且有人认为日语的发音会给人以雅静的印象。这里还有一些人怕说话被他人听到了难为情。</p> 	 <p>相对比日本人说话声音大，受到了发音洪亮是健康向上的教育。出大声也不在意周围人的感受，周围的人也不会在意。</p>
 <p>日本人为不因自己的意见给对方带来不愉快，一般会委婉的表达。喜欢用敬语或者尊敬语，向对方表示尊敬。</p> 	 <p>说话声音细小听不清楚，很自然的声音会升高。</p>
	 <p>中国有很多方言，为了正确的发音需要相对大声说话。</p>
	 <p>葡萄牙的正式用语是没有敬语的，直接把事情说得很清楚，不会在意对方的感受，也接受对方的话。</p>
	 <p>如果有什么不公平或意见不同会把自己的想法直接说出来。</p>
	 <p>不会顾及对方感受直接把事情说清楚。</p>

居住·地区

 <p>在日本各个地区都有社区 / 物业（自治会），自治会是致力于改善地区居住环境的组织。社区 / 物业对住民收取会费，用在地区的庙会和清扫活动、还有地区的安全防范方面。通过参加社区活动可以加强居民间的认识了解，受灾的时候可以更好的互相帮助。</p> 	 <p>巴西也有地区的自治会，不强制加入自治会和参加自治会的活动。可以自由选择。</p>
	 <p>中国也有社区/物业(自治会)，社区(属于政府部门是免费的，工作人员的工资由政府发放)/物业(是公司承包的需要交会费)，由社工来做地区美化和安全防范工作。会费会作为社工的工资和活动费使用。</p>

交通

 <p>有很多狭窄的道路，几个人并列行走很容易和别的行人以及车辆发生纠纷。还有 如果出列到车行道就特别危险。</p>	 <p>菲律宾的道路很宽，可以几个人并列走。</p>
 <p>1. 遵守交通规则以免违章。 2. 在日本的道路上和住宅区都禁止路上停车。 3. 在日本汽车如果不进行车辆强制保险和车检的话是不能上道运行的。 4. 在日本为了防止意外发生交通事故，除了必须加入车辆强制保险以外，一般还都会加入其他保险。</p>	 <p>1. 在某些特殊情况下，个人意见比交通规则更有利。 2. 一些国家和地区是允许路上停车的。 3. 在某些国家车辆保险和车检是强制性的。和日本一样，如果没有通过车辆检查将根据法律规则处以罚款。 4. 一些国家有强制加入强制性汽车保险。在一些国家很少有人购买其他保险，因为保险费很贵另外一方面很多人认为没有必要。</p>